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OMAAA TPITH
.1
Kootog
Tuvdvaopoi Hopayopeves | Hapayopeveg Evkapiag
Mocorirwy | 1000TITES | Hoobrnres AyaBo¥ ¥
Ayaod X AyaBo0 ¥ (o€ povadeg
Tov X)
A X4=0 ¥,=4.640
KET(B—»A) - 1 \ W(A»B) = 1
B 160 44807
12 | KE, =
r X;=400 ¥=4.000 |
> i 4
Piaor) Z
A 800 2.400
1 f—
E 992 | Wp=1.440
XE»Z) - 6
Z

Epocov 610 cuvovacpo /A-OLot\ ot Topay®Y1IKol GUVTELEGTEG OTOGYOAOVVTOL

TNV TOPAywYT TOL oyodo

XA =0..

mAéov povada Tov ayabov Y oe povaodeg Tov
otov A, Ba mpémel va Bucilactel pa povada

OTO

TopAyETOL
=..=1.4.

GLVOLAGLO A, EXOVUE

Epocov 0tav 1 otkovopia wapdyel 6to cuvdvacud Z, 1 mocdtnta Tov ayafon
X mov mapdyeton dopépet (av&avetar) katd 240 povadeg amd TV TocOTNT
tov ayafob X mov mapdyeton 6to cuvdvacuo E, éxovpe X,=992+240=...=1.23.
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Epocov 6tav n owovopio woapdyel 6to cuvovacspud Z, 6Aol o1 mopoymytkol
GUVTEAEGTEG OTOLGYOAOVVTOL GTNV TOPay™YN ToL ayabov X, Exovpe ¥, =0.

KE, =1=..=WY, =4.64(

F(psa)

=W, -4800- 2X, Eyton 1),

KEy, , =4=..= ¥, =5600- 4X; Xyton 2).
Yyéon 1=Xyéon 2= 4.800- 2X 5600 = . % ¢om 3).

Xr=400
Yyéonl = ...= Y, =4.00
% n (Zxéon 3) T ‘
KE = .

X(Bo1)

Y (ao1)

KE

Wipsay

KE

X(asE)

KE

Y(zom)

KE

X(E>2)
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I.2

I.3

Me 1t Ponbeta Tov Tapakat® mivakao vroAoyilovue T PEYIOTN TOGOTNTA OO
0 ayaf0 Y mov umopei va moapayBei, otav mapdyovror 220 povdodeg amd to
ayafo X:

Hoapayopeve Hopayopeve Kootog
Xvvovaopol POYOREVES POYOREVES Evkapiog
Mocotiitey IHoootnTeg IHoootnTeg Ayaf
Aya0ov X Ayafov ¥ (o2 povédac
B 160 4.480
B’ 220 Yy=4360 | |\ 2
r 400 4000 ~ )
K Xeoos) =2=

TOPAY YK

H mocomta te
povéda tov ayafod X mov 7 etot’etvon 1 1.234). Or 100 terevraieg
novadeg tov ayabov X Ppiokoveal oto dtotnua and to 1.132 (1.232-100)
uéypt to 1.232.

Me 1t Ponbela Tov frapekere mTivakao vroAoyilovue T PEYIOTN TOGOTNTA OO

t0 ayaBd ¥ mov pmopet-va mopaydei, 6tav mapdyovror 1.132 povédeg ond to
ayao X:

W gve Hapayopeve Kootog
2vov PHIOREVES POYOREVES Evkapiog
060TNTES IHoootnTeg .
loco AyaBod X |  Ayadot W Ayaod X
! ! (o€ povadec W)

E 992 1.440

E’ 1.132 Yy = 6

4 1.232 0
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AY . -
€28 — 6= Y70 _ 6= ..= ¥, = 600uovideg npoidvtoc.
AX i ) 1.232- 1.132

=6>

Xe-z)

Emopévag, mpoxeuévouv va mapayBodv ot 100 terevtaieg povadeg amd t0
ayaf6 X wpénel va Busrastovy 600 —0= 60( povadeg amd To oyl

r4 KEy ., =5 onpaivet 01t yio v mopoydei por EMTAEOV HOVAS

netald twv cvvdvacpuov A ko E Ba mpénel va Buclacton

1N omoia Ppickeran peETacd TV GV
5 povédeg Tov ayabov .

I'5

ovopiag givou:
440 £ 8.384vpn.

Emopévac, Z amo@EPEL OTNV OLKOVOUIO, TO. TEPIGGOTEPQ
£6000.

B. 10 opvdu SonAaon otav n owovopia wapayer 992 povadeg ond to
40povadeg omd to ayado W, ta £600d g eivon 8.384€vph.

X faiver 0t yro vo tapayBel pia emmAgov povada tov ayafol

X peta&d tov cvvovacuwv E ko Z 6o tpénel va Busrastovv 6 povadeg tov
ayafov V.
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Al

Tnv ypoppxn o
OV Ol TTPOGIOPIGTIKOL TTAPAYOVTEG
TOVTOYPOVA O )

: (GKN O
TOPOUEVEL | oTaBEPOS
TOVTOYPOVA QT O

Emopévag, av n otkovopia avénoet Ty mapaymyn tov ayofov X kot pio
povada, Bo mpEmel va pel®oel v mopaywyn tov ayofov V¥ kard €6
LLOVAOEC.

Apa n okovopio Oo mapdyer 993 povdodeg amd to oyafo 434
novadec amd to ayafo \W.

Ta 0000 g otkovopiag 6tav 1 otkovopia mapdyelr 993 %QEG OO TO
aya06 X Ko 1.434  povdoeg amo T0 aryaBd Y,

elvon: 993 7+ 1.434 £ 8.385vpw

YVVETT(MG, OV 1 OLKOVOuia
novédeg amd 10 ayodo W,
Topay@yn Tov ayafov X x

Enmong ™ ’WG opiovpe ota onueia ekeiva
] ¢ mapapevouy otabepol Kot

¢ Cnmong. Zoueova ue ta

0 oaplOpos TV
peio autd—oybel o vopog g {nnong, kabbg n T

Q - 200 120- 200

Qo — Qor — Qs — Qr =
P-R  R-

= = ...
P 10 30 10

Emopévog ES:6-£:>0,2:6~—5:> .=>0=4
Q 100

S
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Qe=y+8-P=100=y+ 4 5> .=>y= 8C
Emopévmg n suvaptnon poceopas tov ayadov X eivor: Q, = 80+ 4 P
A2 Q,=Q,= 240- 4P= 86 4P= .= P= 2fpnuorticic povadeg.

Emopévamg n tipn 1eoppomiag eivar: P, = 20ypnuotikés povadec.
P=P;=20
Qp=240- 4P = .= Q= 16Quovddeg mpoiovtoc.

P=P;=20

Q;=80+4P = .= Q,= 16Quovadec npoidvtog.

Emopévoc n mocdt o 160ppomio

P=14
A3 Q,=240-4P= .= Q= ]@ TPOidVTOC .

P=14

A4

A.5

P+P 120 200 10 30

_ Qb — - ~..=-0,5
Wr+ Q, 30-10 200 120

Epocov n {ntmon eivor avelaoTikn, 11 GUVOAIKN SUAVI] TOV KOTOVOADTOV
emnpealetol amd TV T Ko €TEWON 1 TIU Tov ayaBov avéndnke yU' awtd
avENONKE Kol 1| GUVOAIKY] OUTTAVI) TOV KOTOVOADTOV.
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A6 a,p, kouy.

1o P=0= ...=> QD = 24(
Q. =240- 4 P>
D ot Q= 0= ..=P =60

Emopévag mpokintet o mivakoag {fitnong g cvuvaptnong Q,
. Zmrtodpevn
T Mocoétnra s
®) /(Qv)
240 [/ |
0 \

Enopévog mpoxiunrero nivakas mpoceop ’%GDV(X nmong Q, =80+ 4 F:

. | TIpoogepdpevn
e 3
80’
0

M| o0
N | -20

@’
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(P)

Tipg 80

70 1
GO'A E:j
50 1
40 A
30 1
Pe=20 +

P=14 s
10 1

®o—
240

200

25C
-10' MoodéTnTa
(Qos)
-20 'N

-30 - §<z§5<:;¢
/7
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